
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості, конкурентної процедури закупівель або повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури 

закупівель  

(відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Дата: 09.02.2026 

Замовник: ІНСТИТУТ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК 

УКРАЇНИ 

Місцезнаходження: 04210, Київська область, м. Київ, проспект Володимира Івасюка, 

буд. 12 

Код ЄДРПОУ: 05417029 

Категорія: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади 

Контактна особа: Казакова Олена Сергіївна, +41605937223, MARLENA88@UKR.NET 

ID закупівлі: UA-2026-02-10-017681-a  

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-02-10-017681-a 

Назва предмета закупівлі: 

Послуги з теплопостачання (опалення) лабораторного корпусу Інституту гідробіології 

НАН України. 

Код ДК 021:2015: 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов’язана продукція. 

Очікувана вартість: 3 228 748,00 грн з ПДВ 

Монопольне становище: КП «Київтеплоенерго» є єдиним постачальником 

теплової енергії у відповідних зонах теплопостачання м. Києва, що робить неможливим 

закупівлю у інших постачальників. 

Технічна необхідність: Об’єкти замовника фізично приєднані до мереж КП 

«Київтеплоенерго». 

Відповідність тарифу: Закупівля проводиться за тарифами, встановленими 

уповноваженими органами (КМДА) для КП «Київтеплоенерго», що забезпечує 

ефективне використання державних коштів. 

Правова підстава: Застосовується процедура закупівлі, часто — прямий договір 

або відкриті торги з особливостями, через відсутність конкуренції з технічних причин 

(п. 13 Особливостей, затверджених постановою КМУ № 1178).  

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 

Особливостей роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання  у випадку відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником.  

 

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-02-10-017681-a


Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:  

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із 

обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) (далі – Указ № 64) в 

Україні оголошено воєнний стан, термін дії якого постійно продовжується. 

Пунктом 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 

№ 389 (зі змінами) передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного 

стану в Україні або окремих її місцевостях: 

- працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 

стану; 

- розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 

правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз 

та особливостей конкретної ситуації, яка склалася; 

- визначає особливості здійснення оборонних та публічних закупівель із 

забезпеченням захищеності державних замовників і замовників від воєнних загроз. 

Згідно з абзацом сьомим пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України «Про 

Кабінет Міністрів України» від 27.02.2014 № 794 Кабінет Міністрів України здійснює 

керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою 

національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи 

воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 

яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 37 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» від 

25.12.2015 № 922 (зі змінами) (далі – Закон) встановлено, що на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 

захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання цієї норми Закону Урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

абзацом 4 підпунктом 5  пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 

коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Обсяг закупівлі визначається з урахуванням потреби замовника на 2026 рік. 

Перелік суб'єктів природних монополій оприлюднено на офіційному веб-сайті 

Антимонопольного комітету України. 

Ураховуючи, що КП "Київтеплоенерго" віднесено до суб'єктів природних 

монополій міста Києва, які забезпечують централізоване постачання теплової енергії, що 

підтверджується витягом із Зведеного переліку суб'єктів природних монополій 

(додається), тому застосовується вищевказане виключення. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16


З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 

законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 

розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель 

договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для 

здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього 

файлу «Обґрунтування підстави».  

Документ, яким підтверджується наявність підстави для застосування виключення 

за Особливостями (документальне підтвердження) - витяг із Зведеного переліку суб'єктів 

природних монополій. 

 

 

Уповноважена особа 

Олена Казакова 

09 лютого 2026 року 

 

 

 


